Автор: Тумайкина Юлия Николаевна, учитель информатики МОУ «СОШ с.Терновка» Саратовской области, высшей квалификационной категории.                                     
Предмет Информатика и ИКТ                                                              Класс 8
Тема: Подготовка документа к печати
Тип: Урок изучения нового и первичного закрепления знаний.
Цели:


Образовательные:  формирование навыков подготовки документа к печати средствами текстового процессора; достижение репродуктивного качества ЗУН учащимися; 

Воспитательные: воспитание и становление нравственных, трудовых и эстетических качеств личности школьника; 
      Развивающие: развитие речи (обогащение и усложнение ее словарного запаса);  развитие мышления (обучение анализу, выделению главного, сравнению, постановке и разрешению проблем);  развитие двигательной сферы (овладение моторикой мелких мышц, умением управлять своими двигательными действиями, развивать двигательную сноровку).
Методы:  Информационный (словесный), наглядный, репродуктивный 
Формы организации учебной деятельности: Групповая, парная, индивидуальная
Оборудование: Персональный компьютер (8 шт.), мультимедиапроектор, доска, программа MS Word, презентация «Подготовка документа к печати».
Ход урока:

	Этапы урока и их содержание
	Деятельность 
	Время

	
	Учителя 
	Учащихся 
	

	I.  Организационный момент
	Проверка отсутствующих. Сообщения темы урока и его задач.
	
	2 мин

	II. Актуализация деятельности учащихся (Повторение сформированных умений и навыков. Проведение проверочных упражнений).

	Разделение учащихся на две группы и объяснение задания. Проверка выполнения заданий, оценивание.


	1 группа – тестирование по Интернет;
2 группа – выполнение заданий на карточках.
	10 мин

	III. Введение нового понятия (Ознакомление с новыми умениями, показ образца формирования).

	Объяснение новой темы с показом презентации.
	Запись основных понятий и действий. 
	10 мин

	IV. Первичное закрепление знаний (Практикум).
	Задание и объяснение практических заданий.

Проверка выполнения работ, корректировка (при необходимости)
	Выполнение практических заданий.
	13 мин

	V. Домашнее задание. 
	Выучить конспект и подготовиться к зачету (§13 - §17).
	Запись домашнего задания.
	1 мин

	VI. Подведение итогов
	 Подводит итог изученному на уроке.
	
	2 мин

	VII Оценки
	Сообщает полученные оценки
	
	2 мин


 Литература: И.Семакин, Базовый курс, 8 класс.
